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Az október második hétvégéjén meg-
rendezett verseny már a szabadtéri 

szezon záróeseményei közé tartozik, hi-
szen október végén már elkezdődnek a 
fedett pályás versenyek hazánkban és Eu-
rópában egyaránt. A zárt verseny keretein 
belül a legfiatalabb négyéves lovakat sze-
bényi Dániel, valamint krucsó balázs nem-
zetközi és külföldi bírók bírálták.

NÉGYÉVESEK
Az első napi, negyvennégy lovat számláló 
mezőnyből kiemelkedő teljesítménnyel, tö-
kéletes pályával és extra magas pont-

számmal (8,8) Faluhelyi ádám Diasandro 
blue nevű lova győzedelmeskedett. A leg-
fiatalabb lovak döntőjére már szombaton 
sor került, ahol összesítésben nem talált le-
győzőre a lewitzi tenyésztésű fekete he-
rélt. lovasa a következőket mondta a ver-
seny után:
„Nagyon örülök ennek az eredménynek. A 
ló nyár végén jött Magyarországra az 
egyik legnagyobb európai ménesből, és 
augusztustól kezdtem lovagolni. éppen 
hogy lehetett ugratni vele, amikor megérke-
zett, kissé még képzetlen állapotban kezd-
tem vele a munkát. Nem maradt túl sok 

időm a felkészítésre, hetente egy-két alka-
lommal volt ugróedzése. Ezeket az idősza-
kokat próbáltam úgy alakítani, hogy a 
tenyészversenyre legyen a legjobb formá-
ban fizikálisan és mentálisan is. Egy ilyen 
fiatal lónál vigyázni kell a fokozatosságra, 
mert ha túl nagyot szeretnénk lépni előre, 
könnyen megeshet, hogy utána kettőt visz-
szafelé fejlődik. Diasandróval szerencsés 
helyzetben voltam, mert rendkívül jó alap-
adottságokkal rendelkezik és rendkívül ta-
nulékony. ugrani pedig fantasztikusan ug-
rott az első pillanattól kezdve. A versenyen 
a korosztálynak megfelelő pályák voltak, 

Új helyszínen mérték össze tudásukat a fiatal lovak: a kétszer egymás után 
óriási sikerrel megrendezett kecskeméti alkalom után idén a fővárosba 
költözött a tenyészverseny. A négy-, öt- és hatéves, valamint utánpótlás 
korú lovakat három napon keresztül értékelte a szakmai zsűri.
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nem túl nehezek, de szerintem nem is kell, 
hogy erről szóljon ez a kategória, hiszen itt 
stíluspont dönt a végső eredményről. A 
négyévesek mezőnye sokat fejlődött mind 
létszámban, mind minőségben. Idén sok 
tehetséges fiatal ló kezdte el pályafutását.”

ÖTÉVESEK
Egy kategóriával feljebb, az ötéves lovak 
vasárnap már 120 centiméteres pályán 
fejezték be a versenyhétvégét. A legnépe-
sebb mezőnyt számláló kategóriában ösz-
szesen 65 ló állt starthoz. Az első két nap 
stíluspontokat kaptak a kategória lovai, 
majd vasárnap összevetés döntött a dobo-
gós helyek sorsáról. Vasárnap 34 lovag-
lást láthatott a Nemzeti lovardába látoga-
tó közönség, a mezőnyből hatan jutottak 
az összevetésbe – ehhez az kellett, hogy 
az első két napon és a döntőben is hiba-
pont nélkül teljesítsék a pályákat. Az ösz-
szevetésben végül négy hibátlan lovaglás 
született, közülük a leggyorsabb Fazekas 
István Maximus nevű pej heréltje volt, ez-
zel a kiváló teljesítménnyel szerezték meg 
a végső győzelmet. A döntő után a lovas 
értékelt:
Milyen ló Maximus, és hogyan ké-
szítetted fel a tenyészversenyre?
Nagyon bátor, jó fejű ló, bár kissé élénk 
vérmérsékletű. A szezon elejétől kezdve 
fokozatosan készítettük fel a tenyészver-
senyre, neki idén ez volt a fő megmérette-
tés. Ennek megfelelően országos versenye-
ken ötéves lovak versenyszámában, illetve 
mindhárom gP-n is a saját korosztályában 
startolt. Ezeken a versenyeken is látszó-
dott, hogy kitűnő formában van, a második 
gP-fordulón helyezést is ért el, ennek tükré-
ben bizakodva vártuk a bajnokságot.
Ki tenyésztette a lovad?
Maximus egy churchill  Ic × Duc De la 
cour származású sötétpej herélt. tenyésztő-
je Nagy Antal, aki 2020-ban elnyerte Az 
év tenyésztője címet. ő a ló tulajdonosa is 
egyben; kiskunhalas mellett lévő tanyáju-
kon születnek és nevelkednek a lovak.
Mik a további tervek vele?
Idén az év hátralévő részében kiveszi jól 
megérdemelt szabadságát, pihenőre megy. 
A ló jövő év elején kezdi majd újra a mun-
kát és tovább készülünk a korosztályos 
versenyekre. legfőbb célkitűzés a hatéves 
tenyészverseny. 

Hogy érezted magad a versenyen?
Eddig is szerettünk a Nemzeti lovardába 
járni versenyre, de a tavalyi magyar baj-
nokság óta bekerült a kedvenc verseny-
helyszínek közé budapest is. A lovak, külö-
nösen a fiatal lovak számára is tökéletes 
helyszín, hiszen a hatalmas versenypályán 
bőven van helyük, a melegítőpálya is opti-
mális. tulajdonképpen minden feltétel adott 
egy jó versenyhez.

HATÉVESEK
A hatéves lovaknál sem változott a rend-
szer. Az első két napon 120, majd 125 
centiméteren, stíluspontokért lovagoltak a 
lovasok, majd a döntő napján, vasárnap 
az azonos hibaponttal, vagyis inkább tisz-
ta hibátlannal álló lovasok kerültek az ösz-
szevetésbe. A hatéveseknél a végére mind-
össze 28-as létszámra fogyatkozó lovak 
közül csak négyen indultak az összevetés-

2021 
■ 1. A ötévesek kategóriájának győztese, Maximus és Fazekas István
❙ 2. A négyéves lovak győztese, a Faluhelyi ádám által lovagolt Diasandro blue  
❙ 3. A hatéves kategóriát az ifj. szabó gábor által lovagolt chivas vd Mullegracht nyerte meg
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ben, ahol három hibátlan született. A do-
bogó legfelső fokára végül ifj. szabó gá-
bor lova, chivas vd Mullegracht ért fel.
Mindössze két versenyen voltál ez-
zel a lovaddal a tenyészverseny 
előtt. Sikerült gyorsan megtalálni 
az összhangot?
Nem vártam, hogy ennyire jól sikerül ez a 
verseny, mivel nem volt sok időm összecsi-
szolódni ezzel a lóval. Nagyon örülök neki, 
mert egy jó barátom lova, aki sajnos egy 

súlyos sérülés miatt nem tudta folytatni a ló 
felkészítését, de remélem, így nagy örömöt 
szerezhettem neki.
Ilyen sikerek után továbbra is te 
fogod lovagolni ezt a lovat?
Egyelőre igen, amíg a tulajdonosa, Varga 
Marcel újra nyeregbe nem szállhat. 
Ki tenyésztette a lovat, mi a szárma-
zása, és mik a további tervek vele?
chivas vd Mullegracht egy casall × Quidam 
de revel származású hatéves mén, akit 

idén tavasszal vásároltak Németország-
ból. A cél, hogy a tulajdonosa minél ma-
gasabb pályákon sikeresen versenyezzen 
vele.
Az elmúlt időszakban sok új ló ke-
rült az istállódba, melyik közülük 
a legígéretesebb? Mik a terveid a 
fedeles szezonra? 
több új lovam van, akikkel elkezdtem a 
felkészülést a téli szezonra. szeretnék a 
Mesterek tornáján és a budapesti kétcsilla-

■ 1–2. PM baloustar, az utánpótlás kategória nyertese és horváth balázs ❙ 3. kurszán, az ötéves lovak második helyezettje, és hegedűs kristóf 
❙ 4. cold blue boy, az utánpótlás lovak második helyezettje Zárug gyulával ❙ 5. A hatéves kategória második helyezettje Mr. brown lett 
técsy Attilával ❙ 6. gago Z lett a harmadik az ötéves lovak között, lovasa babinszki lászló ❙ 7. Victory blue Ps szerezte meg a bronzérmet 
a hatéves lovak között, lovasa lehotai Máté ❙ 8. Aranykapu con lordan lett az utánpótlás lovak harmadik helyezettje krucsó szabolccsal
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gos nemzetközi versenyen még idén ered-
ményesen szerepelni, és a fedeles szezon 
végén, jövőre a fedeles döntőn.

UTÁNPÓTLÁS LOVAK
Az utánpótlás lovak kategóriájában egy 
versenyszámban, de eltérő magasságon 
versenyeznek együtt a hét- és nyolcéves 
lovak. Itt mindössze 35 páros állt start-
hoz, a döntőben pedig huszonhárom lo-
vaglásból három lovas kvalifikálta ma- 
gát az összevetésbe. A harmadik krucsó 
szabolcs és Aranykapu con lordan, a 
második Zárug gyula és cold blue boy 
lett. A végső győzelmet a fiatal lovak- 

kal is rendkívül rutinosan versenyző hor-
váth balázs szerezte meg a nyolcéves, 
kiemelkedő képességű PM baloustar nyer-
gében. 
Idén január óta lovagolod újra ezt 
a gyönyörű mént. Mi volt az első 
benyomásod, és milyen azóta a 
közös munka?
balu itt született kecskeméten a Pataki Mé-
nesben. Pataki Mihály tenyésztette, a ló 
apját, PM  balugrafot is lovagoltam, aki 
szintén nyert tenyészversenyt. Mindennek 
tükrében szinte kérdés sem fért hozzá, 
hogy már csikó korában, valamint hatéve-
sen a tenyészversenyen is én lovagoljam 

őt. Ezek után a kollégám foglalkozott vele, 
én idén januárban ültem vissza rá. kezde-
tektől fogva nagyon jól teljesít, aminek na-
gyon örülök, sokat versenyzett eddig is a 
korosztályának megfelelő szinten, kiemel-
kedő teljesítménnyel. kiszámítható, meg-
bízható, stabil ló. Nem hagyott ki soha 
hosszabb időszakot, így teljesítménye min-
dig kiváló volt. Idén már ért el korosztályá-
ban is kimagasló teljesítményt azzal, hogy 
élete első 150 cm-es pályáján a gP-fordu-
lón mindjárt egy második helyet szerzett. 
Mit vársz tőle a továbbiakban?
Elsősorban sok hibátlan pályát! De a vic-
cet félretéve, jövőre már cél a nemzetközi 
nagydíjas szint magabiztos teljesítése, és 
ha ez is megvan, a nemzeti válogatottat is 
szeretném erősíteni.
Milyenek voltak az utánpótlás-pá-
lyák a Nemzeti Lovardában?
Erős, technikás pályákat kaptunk feladatul 
mindhárom nap. Akinek a teljesítményébe 
akár egy picike hiba is csúszott, az már 
nem kerülhetett a dobogóra, hiszen a vég-
elszámolásnál hárman is maradtunk tiszta 
hibátlannal, és így vetettünk össze az első 
helyért. A mezőny és az utánpótlás korosz-
tály erősségét azonban jól tükrözi, hogy 
nagyon sok volt a mindössze négy hiba-
pontos teljesítmény, ami bizakodásra ad-
hat okot a jövőre nézve. 

Katona Linda
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